

还有10天就是2009年了 “气球奶奶”还有3个愿望没实现

如果你有好主意,请拨打晚报热线67659999说说

“给大儿子治病、回周口看望年迈的弟弟、到黑龙江看二儿子。”83岁的孙玉兰为了要实现自己的3个愿望,不顾天寒地冻在经三路边卖气球挣钱。自本报报道了“气球奶奶”的故事后,众多网友被老人的爱心和自强精神感动,纷纷表示要买老奶奶的气球,帮她完成心愿。2009年快到了,“气球奶奶”能实现她的心愿吗?
晚报记者 董洪刚

越来越冷的天让老人犯起了愁:买气球的人少了

12月19日中午,记者在枣庄见到“气球奶奶”孙玉兰老人的时候,她被冻得发青的手正紧紧地握住气球。“风大,害怕吹跑了。”老人说,“天也凉,气球坏的还多,充了气都抓不住。”

“一辈子都没照过镜子,长得丑,上过报以后可看见自己长啥样了。”孙奶奶说,自从晚报报道了她的故事后,“原来一天最多卖十来个(气球),现在卖二三十个,这都满足了。”

可是,越来越冷的天让老人又犯起了愁:天冷了,上街的人少了,买气球的人也就少了,现在每天虽然还能卖出一些,但明显不如前几天销量好了。现在,她不得不换着地方卖气球。

12月19日晚上,在经三路附近工作的小郭带着几个同事来到“气球奶奶”家,想一次买100多个气球,老人拒绝道:“你们挣钱不容易,一次买那么多气球干啥?”

“有买气球又还给我的,有一次想买可多气球的,还有不要气球只给钱的,我都给推了。”老人说,自己干的就是卖气球的活,不希望大家刻意帮她。

“前两天有个人说要带我回家看看,我说俺家你看啥看啊,两间破房子。”闲谈中,老人说,虽然别人劝自己接受好心人的帮助,但她觉得那都不是正道,“好好卖我的气球,挺好的。”

老人要实现3个心愿,还要卖1456个气球

大家都知道,“气球奶奶”有3个梦想:靠卖气球的钱给自己患病的大儿子治病;回周口鹿邑老家看望自己年迈的弟弟和自己收养的孩子小羔;到黑龙江省牡丹江市宁安市看看自己多年前离家的二儿子。

那么,在2008年结束之前,“气球奶奶”能不能实现自己的梦想呢?

我们给老人算了一笔账:大儿子看病吃药每个月至少要300元;到周口鹿邑的往返车票需100元;到牡丹江的火车卧铺票,需要先花

175元(往返350元)到北京转车,从北京往返牡丹江的火车卧铺票则要706元。而每卖一个气球大概只能赚1元钱。

也就是说,即使不算食宿等费用,“气球奶奶”要实现自己的3个梦想,在2009年到来之前要卖掉1456个气球。

现在距离2009年还有10天的时间,如何在不过违背老人心愿的前提下,帮助她实现自己的梦想?如果您有好主意,就告诉晚报热线67659999吧,大家一起帮老人实现梦想。



妈妈在病床上一直深情地望着儿子。晚报记者 张翼飞 图

换上妈妈的肾,4岁宝宝恢复良好

□晚报记者 邢进 实习生 陈焱

本报讯 国内亲属间肾移植年龄最小的受者,4岁的路华栋于12月20日脱离重症监护,从ICU病房转至普通病房,与日夜思念他的父母团聚。医生说,按照目前的情况,估计小华栋可在2到3周内出院。

12月20日15时许,郑大一附院肾移植科一间病房内,李振娥深情地凝视着熟睡中的儿子路华栋。与手术前萎靡不振的样子迥

然不同的小华栋,让妈妈怎么也看不够。小华栋中午才从ICU病房搬过来,自手术后就没见过面的母子终于又同处一室。李振娥已经基本符合出院条件,不日即可出院。

手术的主刀医生丰贵文说,小华栋术后恢复良好,肾功能已经正常,肺部情况良好,心血管系统稳定,但肝功能还不是很好,检查结果转氨酶较高。这是使用抗排斥药物及抗感染药物引起的,目前他们正在调整免疫制剂的用量,保护孩子的肝功能。

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

创新二十年 服务到永远

流光交百贤 溢彩通阡陌

交通银行郑州分行重组二十年

您在哪里?

1988年12月27日,交通银行郑州分行重组开业。20年来,在社会各界的鼎力支持下,交通银行郑州分行根植中原沃土,锐意改革创新,以“敢为天下先”的拼搏创业精神和“以客户为中心”的服务理念,走出了一条昂扬奋进的发展之路。

今天,我们怀着一颗感恩的心,向二十年来一直相随相伴的老客户、老朋友发出诚挚邀请:

◆如果您于1988年12月31日前在交通银行郑州分行开立了存折(单)。

◆或者您是交通银行郑州分行神通卡前100名客户。

请携带相关凭据于2008年12月31日前莅临交通银行郑州分行,让我们向您表达崇高的敬意和真挚的感谢!

联系电话:0371-69395935

联系人:李女士

注:神通卡前100名客户指1996年12月31日前开卡且卡号第11-15位小于100。

交通银行创建于清光绪34年。交通银行郑州分行重组于1988年12月。敢为人先是我们的魄力,真诚服务是我们的魅力。二十年时的回眸与展望,是我们铸就在中原大地上的一座金融服务的里程碑。创新二十年,服务到永远。庆典热线:95559